

金光集团如东高档生活用纸产业基地正式启动

APP（中国）携手江苏步入产业创新转型新篇章

APP（中国）报道 2018年7月10日，金光集团APP（中国）旗下金红叶纸业集团的高档生活用纸产业基地（以下简称产业基地）在江苏如东洋口港经济开发区举行了隆重的启动仪式，标志着金光集团APP（中国）与江苏省合力打造的首个智能化制造战略升级项目正式进入发展快车道，APP（中国）向高质量发展迈出了关键的一步。

产业基地总投资450亿元，投产用地567hm²（8500亩），建成后可年产高档生活用纸396万t。产业基地一期规划78万t“清风”“铂丽雅”等知名品牌的高档生活用纸和纸巾，一期投资近100亿元，预计2021年投产。

同时，产业基地作为南通历史上投入规模最大的现代化产业项目之一，首次运用“工业4.0+人工智能”的生产理念，建成全国乃至全世界一流的集科技、先进制造、循环经济于一体的绿色、节能、环保的科技产业基地和高档生活用纸产业园，实现智能制造、智能服务和智能管理。产业基地所采用的生产工艺、设备和控制系统，均为同行业世界最顶尖水平。

产业基地采用的先进造纸科技与技术，与APP（中国）一贯与时俱进、不断发展的“绿色承诺”一脉相承，是APP（中国）“清洁生产、绿色环保、循环经济理念”的延展。从产业布局、环境保护、资源节约等方面出发，如东产业基地将全部采用进口的APP集团内自制

漂白木浆，清洁生产程度极高。同时，产业基地采用先进工艺技术和高速生活用纸纸机以及后加工设备，其技术起点与世界先进水平同步，不但能够生产出高质量的产品，还可实现高效率、低消耗，符合“坚持环境保护、节能减排”的规划原则，在保护生态环境的同时，实现企业可持续发展。

APP（中国）希望通过产业基地的建设，倡导全社会与我们一起“绿色发展”，展现造纸行业全新的绿色面貌。同时，APP（中国）作为绿色环保领军企业，更是致力于把产业基地打造成为新一个“国内工业旅游示范点”，配合如东县政府，打造循环经济产业链，带动当地产业经济与社会和谐共同发展。

深耕于中国近30年来，APP（中国）立足于江苏省这一“实业报国”的起点，与江苏省各级政府和地方开展了紧密合作、互惠共赢，双方都成为了祖国建设发展的排头兵。

自习近平主席提出“一带一路”伟大倡议以来，国际形势与社会经济环境发生了巨大变化。APP（中国）与江苏省响应号召，再次合作、重新出发。就在近期的江苏省发展大会上，黄志源总裁宣布在江苏南通、镇江、苏州和盐城陆续建立四大战略合作项目，进入全面升级转型新阶段。金光集团总裁黄志源表示：“此次如东产业基地启动建设，正式开启了我们与江苏省的合作新篇章。APP（中国）未来也将一如既往地继续大力支持江苏省各级政府，开展全方位合作，助力江苏省的持续经济发展、迈上长三角经济带发展新高地。”

APP（中国）作为世界造纸行业的领军者，今后也将以不断创新的可持续发展生产链为基础，利用印度尼西亚作为“一带一路”沿线国家的有利地理位置，和中国扩大国内进口商品市场的开放政策，通过金融创新、资源互补，帮助更多的中国企业“走出去”和一带一路沿线国家“走进来”，以世界级绿色纸业品牌，为中国乃至全球消费者提供更多的高质量的产品而努力。■

